

# 資料輯剪館圖書大學體育臺灣立國

日期 741010 版面 三版

分類 溜冰

來源 民生報

## 勉中華男子籃球代表隊・王宗蓉

中華男子籃球代表隊將於本月十一日報到，十五日開始集訓，準備進軍年底在馬來西亞舉行的第十三屆亞洲盃籃球錦標賽。中華籃隊集訓之議，早在七月間瓊斯盃籃賽後即已決定，但由於籃協改組，幹事部工作交替的延擱，集訓工作至今方始付諸實施。雖然現在距離亞洲盃只有兩個多月，但是我們仍然寄望中華籃隊的集訓工作能立竿見影，快馬加鞭，達成預期的效果。

我國籃球代表隊已有十二年未參加過國際性的正式錦標賽，此次重返亞洲盃必然受到各國重視，我們的中華隊雖然在今年的瓊斯盃中有過擊敗日本、韓國的紀錄，但日本隊並不是他們正式的國家代表隊，僅屬其國家第二隊。韓國隊今年來華亦未盡出精銳，有兩名二公尺長人因參加世界大學運動會未曾來華與賽。因此，日、韓的實力究竟如何？我們尚無法作精確的預估。

至於中國大陸隊，八月以來已連續赴吉隆坡、新加坡參加國際賽。吸取實戰經驗，這支平均身高達一九八公分的隊伍目前還在美國史爾迪克隊接受名教練魏得奧博的職業籃隊訓練，其積極備戰之用心，絕不能掉以輕心。此外，預計參加今年亞洲盃的廿支球隊中，菲律賓、科威特、巴林、卡塔，甚至馬來西亞隊，都可能僱用美國傭兵出賽（按：在未來亞洲盃籃賽預備會中，現已醞釀『同一時間內僅允許一名美籍球員出場』的議。但將來能否作成決議，未可預卜。）因此，以上各隊實力亦不可輕侮。

據悉，主辦的大馬籃協已預定將本屆盃賽先分四組預賽，種子隊將為大陸、日本、韓國、科威特，其餘各隊（包括中華隊）將抽籤分為四組；其分組冠軍將爭前四名。而決賽前三名可代表亞洲參加明年的世界盃賽。因此，今年與賽的各隊勢必全力以赴，以爭取這項機會與榮譽。

中華隊下週集訓，是否能徵召到猛將張嗣漢、許東慶返國？現尚不定論。不過，至少要積極爭取他們返國助陣，應是籃協當前重要課題。在短短兩個月集訓日子裡，中華隊的隊員必須全心投入，用頭腦、須用智慧配合體能與技巧訓練，以求取整體的發揮。除此以外，中華隊必須廣泛搜集各國球隊的資料與錄影帶，仔細研判對方的優劣，以擬定各種可能面臨的狀況與攻守，俾策劃克敵致勝的方法。這樣我們這支受過訓練，並能善用頭腦的隊伍，才能在本屆亞洲盃籃賽中，作充分的發揮。

## 亞洲溜冰錦標賽下週舉行

### 我代表隊週末赴日競技

【臺南訊】將參加日本第一屆亞洲溜冰錦標賽的中華代表隊，昨天在臺南市完成集訓，將在十二日啟程，前往日本參加比賽。中華代表隊，已在臺南市體育館前市立溜冰場進行了兩個半月的訓練，選手技術及速度都有長足的進步。

中華隊在十二日出發，直接前往日本長野縣岡谷市比賽地點，先做三天現

場訓練，十六日報到，十七日大會安排練習，十八日至廿一日正式比賽，廿二日返國。

中華隊在十二日出發，參加第一屆亞洲錦標賽的有中華民國、韓國、印度、香港、澳洲、菲律賓、印度及大陸，我國代表隊除了曲棍球賽不參加外，其餘花式及競速項目均參加，名單如左：

領隊蔣炳正、翻譯高進益、教練李銘山、隊長張代傑、花式選手楊格非、蔡慶祥、王淑容、蕭佩蓉、郭文平、競速選手黃竹鍾、陳宏列、歐俊宏、黃夢熊、陳欣希、陳致芳、黃婉婷、林佩玲。

## 中正杯橄欖球賽

### 巨人、陸光篤定獲分組冠軍 今在百齡球場續有二場預賽

【本報訊】前天以懸殊

比數大勝建中校友的巨人

橄欖球隊，昨天遭遇另一

人嚴密的防守下，也未能

比六險勝輔大隊。

但都未能得分，輔大在巨

人嚴密的防守下，也未能

比六險勝輔大隊。

昨天另外兩場，陸光隊

橄欖球隊，昨天遭遇另一

人嚴密的防守下，也未能

比六險勝輔大隊。

昨天另外兩場，陸光隊

比數大勝建中校友的巨人

橄欖球隊，昨天遭遇另一

人嚴密的防守下，也未能

比六險勝輔大隊。

比數大勝建中校友的巨人

橄欖球隊，昨天遭遇另一

人嚴密的防守下，也未能

比六險勝輔大隊。